FIEQMETPIA-KEODAAAIO 1
MuBayopeio Oswpnua

AOKNOEIC

® NYOATOPEIO OGEQPHMA

1. Na uttoAoyioeTe TO PRKOG X, 0€ KaBEéva atrd Ta TTapaKATW opBoywvia Tpiywva:

a. B.
X 10
4 X
3 6
X2 =4%+3 x* +6%=10°
x*=16+9 x> +36 =100
a x2=25 8 x? =100-36
X = /25 x* =64
X=5 x =/64
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2. Na uttoAoyioeTte TO HAKOG X, 0€ KaBEva aTTd Ta TTAPAKATW opBoywvia Tpiywva:

/6

a. B

x?++/6° =/10° x> =6 ++/10
x*+6=10 x> =6+10

x> =10-6 x* =16

X2= X:JE

X =<4 x=4

X=2
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3. Na utroAoyioeTe TNV TTAeUpd X o€ KABEva aTTO TA TTAPAKATW OXNAUATA:

a. r B. r
8 X
4 A 8 A
X
Ja4
A 3 B A 6 B
o. TTpwTa uttoAoyifw pe MN.0. Tnv B. TpwTa uttoAoyilw pe M.0. TNV
A A
utroteivouoa BI' oTo Tpiywvo ABI : utroteivouoa BI' oto Tpiywvo ABIT
BI? =4%+3
Y 2
2 _
2 _
B = \/g BI'* =100
BI'=5 BT =+/100
BI'=10

Kal ETG utToAOYICW pE M.O. TO X

A . .
G70 TpiywvVo BLA Kal JETA uTToAOYiCWw pe M.0. 10 X

A
OTO Tpiywvo BI'A:

X* +5%=8°

X2 +25=64 X2 = /44" +10?
x> =64-25 x* = 44+100
%2 =39 x* =144

x =+/39 x =144

x=12
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4.  Mia 1TAeupd evog opBoywviou Tpiywvou eivalr 20 cm kal pia GAAn TTAeupd Tou 16
cm. Na utroAoyioete 10 PAkog TNG TPITNG TTAEUpAas (YTrddeign: Na egetdoere duo
TTEPITITWOEIG).

a B.
r r
20
20 ! :
A 16 .
A 18 B
x* =20% +16° x® +16° = 207
x* = 400+ 256 X% + 256 = 400
x* = 656 x? =400 - 256
X = /656 x? =144
X =+/16-41 X = /144
x=\/1_6-«/ﬂ Xx=12

X = 4/41 = 46,403 = 25,612

5.  Zg1000keAEG Tpiywvo AB = Al = 13 kai Bl = 10 . Na uttoAoyioeTe To UWog atro TV
Kopuon A.

To Uyog TTpog TNV BAon OTO IC0OKEAEG TPiywvo gival A
Kal Olauecog, dapa 10 A eivar péoco Tou BIN omrdre
BA=Al=5.

YTtroAoyiCw pe M.©. To X 0TO TPiywvo AZF:
x* +5° =13 13 13
x* +25=169 !
x* =169-25

x* =144 |_,_| r
X = /144 =4

x=12
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6. Na utroAoyioeTte TNV TTAEUPA X OTO TTAPAKATW OXNUA:

B
12 X
A
A
9
25
r
a. TpwTa uttoAoyilw ue MN.©. Tnv Kal et uttoAoyilw ue MN.0. 1o X
A A
utroteivouoa Bl oT1o Tpiywvo ABI OTO TPiywvo BI'A:
BI? =9% +12°
BI'? =81+144 X*+15" = 25°
x? =625-225
BI' =+/225
x? = 400
BI'=15
X =+/400
x=20
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7.  Mrropeite va uttoAoyioeTe TO UAKOG Tou dpouou AB;

S 800m & m
A I v

L. i |
LN 1

Eivaw AT'=1000-800=200m ko BI'=20m. YTroAoyilw pe MN.©. Tnv utroteivouca AB oT0
TPiywvo AIASI" :
AT? = 20% + 2007
AT"? = 400 + 40000
AT? = 40400

AT =/40400

AT =/400-101
AT =+/400 /101
AT = 204101

AT’ =20-10,05

Al =201m

® ANTIZTPO®O NMNYOATOPEIOY

8. Na e&etaoete €dv gival opBoywvia Ta €€1¢ Tpiywva ABIT pe TTAEUPEG:

a. a=25cm,f=20cm,y=15cm
B. a=10m,B=12m,y=14m
a. Maipvw 10 TETPAYWVO TNG MEYAAUTEPNG TIAEUPAS o = 25% =625

META TTaipvw TO ABPOICUA TWV TETPAYWVWYV TwV OU0 GAAWYV TTAEUPWV
S%+y° =207 +15° =400+ 225=625

A
emedn 10x0el o = 7 + »° oUPPWVA e To avTioTpo@o Tou M.0. 1o Tpiywvo ABT cival

0pBOYWVIO PE UTTOTEIVOUTA TNV TTAEUPE o Kal 0pOr TNV ywvia A .

B. Naipvw T0 TETPAYWVO TNG YeyaAUTEPNG TTAEUPAS y* =14% =196
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META TTAipVW TO ABPOICUA TWV TETPAYWVWYV TwV dUO AAAWYV TTAEUPpWV
o’ + 7 =10° +12* =100+144 = 244

A
emeidn dev IoXUel ¥ =a’ + 7 oUPQWVA e To avTioTpoo Tou MM1.0. To Tpiywvo ABI dev
gival opBoywvio.

9. Na e€etaoeTe €av gival opBoywvia Ta €€N¢ Tpiywva ABIT pe TTAEUPEG:
a. AB=1,Br=+2,fA=.3
B. AB=,10,6Ar=412 ,Br=.23

a. Maipvw 1O TETPAYWVO TNS MEYOAUTEPNS TIAEUPAG TA% = J§2 =3
META TTaipvw TO ABPOICUA TWV TETPAYWVWY TWV OUO0 GAAWYV TTAEUPWV
AB? +BI? =12 +4/2° =1+2=3
emre1dn 1oxUel TA% = AB® + BI'? 0Up@wVa PE TO avTioTpoo Tou IM.0. To Tpiywvo
AEABF eival opBoywvio e utroTeivouaa TNV TTAeupd FA kai 0pOr Thv ywvia B.
B. Maipvw TO TETPAYWVO TNG HEYAAUTEPNG TTAEUPAC BI? = \/ﬁz =23
META TTaipvw TO ABPOICUA TWV TETPAYWVWY TWV OUO0 GAAWYV TTAEUPWV
AB? + AI? = /10" +4/12° =10+12=22
ere1dn dev 1oxVel BI'? = AB? + AT'> oUP@WVva PE TO avTioTpo@o Tou M.0. To Tpiywvo

A
ABI d¢v gival opBoywvio.

10. Na e€etdoeTe av 10 TTAPAKATW TPiywvo ABI gival opBoywvio. Av dev gival dev
TTEIPACEL.

A

a. MNpwrta utroAoyilw pe M.0. TNV Kal JETG utToAOYiCW peE M.0. TNV

A A
utroteivouoa AB=x oTo Tpiywvo AAB : utroteivouca Al'=y 010 Tpiywvo AATL:
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X' =42 +2° y?=4?+8°

x> =16+4 y? =16+64
X2 =20 y2 =80
x =+/20 y =+/80

A
2TNV OUVEXEIA OTO TPiywvo ABIT TTaipvw TO TETPAYWVO TNG PEYAAUTEPNG TTAEUPAG

BI'* =10% =100
META TTAipVW TO ABPOICUA TWV TETPAYWVWYV TwV dUO AAAWYV TTAEUPWV
AB? + AT? =+/20° ++/80" = 20+80 =100
eTeIdn 10xUel BI'? = AB? + AT'? 0UN@WVA PE TO avTioTpo®o Tou M1.0. To Tpiywvo

A N
ABT gival opBoywvio pe uttoteivouoa Tnv TTAeupd Bl kal opBry TV ywvia A .
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